

多项指标刷新纪录 铁路货运如何跑出“加速度”

新华社记者 樊曦

来自中国国家铁路集团有限公司的统计显示,今年上半年,国家铁路日均装车15.26万车,同比增长3.4%;单日装车、卸车最高达到170867车、183971车,联袂刷新历史纪录。被称为宏观经济尤其是实体经济运行“晴雨表”的货物发送量累计完成16.93亿吨,同比增长3.6%。一路飘红的指标向世界释放出中国经济动能恢复的积极信号。上半年,铁路货运究竟如何跑出“加速度”?让我们一起解密货运增长背后的故事。

开启全天候“快递”模式

面对突如其来的疫情,今年上半年,全社会物流总需求受到影响,铁路货源不稳定、不确定,困难、压力交织。

如何统筹推进疫情防控和助力经济社会发展?对铁路部门来说,这是一次大考。

疫情就是命令,防控就是责任。一方面,铁路部门开启全天候“快递”模式,开通快运绿色通道,组织力量日夜抢运物资和各类抗疫人员。

1月25日,正月初一,浙江、江苏省首批支援湖北医疗队近300人需乘高铁驰援武汉,国铁集团迅速安排医疗队从杭州、南京分乘高铁到合肥会合,再换乘前往武汉。在合肥南站中转时,52名铁路干部职工组成接应小组,及时转运随车携带的12吨药品、800余件防护服、口罩等用品,仅仅40分钟就完成转运工作。

另一方面,国铁集团与各铁路局集团公司定期召开货运增量电视对话会,查阅题、找原因,为推动货运增量出谋划策。“在高效运送疫情防控物资的基础上,铁路部门加大了企业原材料、电煤等经济社会发展重点物资运输供给,主动服务政府、企业,了解复工复产安排和原材料输入、产品输出等物流需求,帮助企业恢复生产。”国铁集团货运部主任赵峻说。为进一步降低铁路物流成本,铁路部门决定自3月6日至6月30日实施阶段性下浮货运杂费措施,向企业和货主让利约3.8亿元,积极对冲疫情对物流环节的影响。

紧抓“公转铁”

对铁路货运来说,大宗物资运输是重头戏和“龙头”,而煤炭则是重中之重、关键所在。抓好煤炭“公转铁”运输,就牵住了货运上量的“牛鼻子”。

货源78%以上为煤炭的中国铁路西安局集团有限公司以“公转铁”运输为重点,6月以来,日装车连续保持在1万辆以上。

同时,我国重载铁路的代表——大秦铁路运输潜力也得到充分释放,上半年单日运量创新高。6月18日,大秦铁路运量完成138.42万吨,超出2018年6月10日的历史纪录1.6万吨。

铁路货运系统密切关注和分析火电企业发电量、直供电厂库存等关键性指标变化情况,协调主要发电企业利用铁路发运电煤。

不仅是煤炭,铁路部门还积极争取冶金、化工、水泥、建材等非电煤大宗散货“公转铁”运输,把发展集装箱作为货

运增量的主要方向。

今年以来,铁路集装箱装车连创新高。5月单日装车6次刷新纪录,最高日装车33628车,并实现“三个首次”,为货运增运增收提供了新动能:全月集装箱日均装车首次达到2.9万辆以上,全月集装箱日均装车占货运装车比重首次达到18%以上,全月集装箱发送量增幅今年以来首次达到40%以上。

逆势增长的中欧班列

6月25日6时01分,一列编组50辆、满载武汉及湖北其他地区企业产品的中欧班列,从中国铁路武汉局集团有限公司汉西车务段吴家山站开出,驶向万里之外的德国杜伊斯堡。这趟列车是今年该站开出的第49列中欧班列。

当地时间6月23日23时,塞尔维亚首都贝尔格莱德,满载着41个集装箱、1000吨电解铜的中欧班列隆隆启动,开往中国武汉。这趟班列也是塞尔维亚首趟发往中国的物资专列,实现了中塞两国间中欧班列双向满载运行。

武汉是中国经济社会逐步回归常态的生动注脚,高质量开行的中欧班列也成了中国经济复苏的一个缩影。2019年以来,被誉为“钢铁驼队”的中欧班列运输品牌越来越闪亮。新增多条线路,采用数字口岸系统,运输货物品类日益增多……更多的“中国制造”和“中国味道”以更快速度驶向更多国家和地区。

今年上半年,中欧班列的“成绩单”依然亮眼。上半年,中欧班列累计开行5122列,同比增长36%;单月开行数量连续4个月刷新历史纪录,5、6月份连续突破1000列,6月份达到1169列,创单月开行数量最高纪录。

赵峻表示,国铁集团始终将保证中欧班列稳定运行作为重要任务,强化口岸站运输组织,加强与海关和境外铁路的沟通协调,促进中欧班列开行数量和货物发送量在疫情期实现逆势增长。

(新华社北京7月16日电)

年中经济观察

为有源头活水来

——山西扶贫小额贷款富民记

新华社记者 王飞航

了,主动为他办理了3年免息的5万元金融扶贫小额贷款,解决了发展资金的难题。

贺青平用贷款买了40只羊,经过努力,一年的时间,40只羊增加到了60只,到现在已经发展到了近百只。

“一斤羊肉可以卖到40多元,今年上半年已经卖了10只羊,有1万多元的收入。”贺青平说。

据统计,2015年至2019年,山西省累计投放扶贫小额贷款213.98亿元,带动44.98万贫困户。今年前6个月,全省累计发放扶贫小额贷款22.51亿元,带动4.91万建档立卡贫困户稳定增收。

扶贫小额贷款解决了钱的问题。如何用,也很关键。山西省扶贫办副主任张建成表示,为了用好扶贫小

信贷,山西省坚持产业为基、小贷助力,最大限度提升政策落实的协同乘数效应。

一方面从区域特点出发布局产业,引导扶贫小额贷款聚焦“一村一品一主体”投放,同时建立完善产业扶贫带贫益贫机制,既让扶贫小额贷款得到、用得好,也让贫困户真受益、能致富;另一方面采取措施打通产业链,立足扶贫小额贷款可持续、防风险,精准开发保险产品。

针对今年因疫情影响不能按期还款的贫困户,山西省出台相关政策,给予不超过6个月延长还款期限,延长期间贷款利率不超过原合同利率,财政贴息做到应贴尽贴。

(新华社太原7月16日电)

太原高标准打造汾河流域生态景观

新华社太原7月14日电 (记者 马晓媛)

记者从山西省太原市水务局获悉,这个市近日发布《太原市汾河流域生态景观规划(2020—2035年)》,明确将涵养水源、防洪保安、景观提升作为目标,高标准打造汾河流域生态景观,使其成为水利长廊、生态长廊、文旅长廊。

汾河是黄河第二大支流,也被称为山西的“母亲河”。太原市水务局相关负责人表示,近年太原市在汾河流域治理建设方面开展了大量工作,但仍存在一些问题,如水生态空间萎缩和质量退化、区域水资源过度开发、对涉水景观重视不够等,因此这次对汾河两岸32条各级支流及渠道进行了更高标准的生态景观规划。

此次规划的内容包括:实施流域生态空间管控,划定河流源头保护区和河湖生态保护区;实施节水型社会建设和生态补水调度;实施河道水系综合整治和水文化景观提升;实施河源及生态敏感区保护;实施河道生态防护林和水源涵养林建设;建立流域生态管理体系。

太原市计划通过6年左右的涵养林种植、生态整治修复、养护治理和水资源科学调度,以及10年的维护、培育和持续监管,使节水型社会大见成效,地下水位恢复,晋祠泉、兰村泉两大名泉复流,支流两岸河清岸绿,古迹胜景间布,成为历史文化传承、青山绿水引领、工作生活适宜的新地标。

关注山西



国新办举行上半年国民经济运行情况新闻发布会

7月16日,国务院新闻办公室举行新闻发布会,请国家统计局新闻发言人、国民经济综合统计司司长刘爱华介绍2020年上半年国民经济运行情况,并答记者问。

新华社记者 陈晔华 摄

忻州市规划和自然资源局开发区分局

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

忻开土告字[2020]6号

经山西忻州经济开发区管委会批准,忻州市规划和自然资源局开发区分局决定以挂牌方式出让1幅地块的国有建设用地使用权,本次国有建设用地使用权实行网上挂牌出让,通过忻州市土地与矿业权网上交易系统进行。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见下表)。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。但法律法规对申请人另有限制的除外。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求见挂牌出让文件。申请人可于2020年7月28日8时至2020年8月17日17时期间,登陆到忻州市土地与矿业权网上交易系统(登陆域名: http://gtyj.zrjyj.sxxz.gov.cn:8011)获取公开挂牌出让文件。

五、申请人可于2020年7月28日8时至2020年8月17日17时期间,登陆到忻州市土地与矿业权网上交易系统提交申请,交纳竞买保证金的截止时间为2020年8月17日17时00分。经网上交易系统审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,网上交易系统将在2020年8月18日12时前确认其竞买资格权限。

六、本次国有建设用地使用权挂牌时间为:2020年8月8

日8时至2020年8月19日16时。

七、其他需要公告的事项

(一)本次国有建设用地使用权出让在互联网上交易,即通过网上交易系统,网上交易实行报名资格后审制度。

(二)申请人须办理数字证书,登陆网上交易系统,参加网上挂牌出让活动。主体库注册审核地址:忻州市政务大厅公共资源交易中心;数字证书办理地址:忻州市忻府区七一北路气象北巷安泰大厦一层;联系人:王女士,联系电话:19935062447。

(三)本次挂牌出让的详细内容和具体要求,见网上交易系统中发布的《出让须知》《忻州市土地与矿业权网上交易系统用户使用手册》等挂牌出让文件。

(四)挂牌时间截止时,有两个或者两个以上的竞买人报价,网上交易系统自动转入网上限时竞价,通过网上交易系统确定竞得人。

八、联系方式

联系地址:忻州经济开发区汾源街73号

联系人:李先生 于先生

联系电话:0350-3120206

开户单位:

开户银行:

银行账号:

忻州市规划和自然资源局开发区分局
2020年7月18日

宗地编号	2020-04	宗地面积	76307.2平方米	宗地坐落	云中北路以西、梨花街以南、禹王路以东
土地用途	工业用地	出让年限	50年	容积率	大于或等于1
明细用途	其中:工业用地面积59179.5平方米、防护绿地面积17127.8平方米。				
建筑密度(%)	大于或等于40	绿化率(%)	小于或等于20	建筑限高(米)	小于或等于24
保证金	3434万元	起始价	3434万元	加价幅度	50万元

估价报告备案号					
备注	1、固投标准:≥340万元/亩;税收标准:≥9万元/亩;能耗标准:单位能耗产值控制性指标≥7.04万元/tce;环境标准:①单位工业增加值COD排放量(KG/万元)≤1;②氮氧化物排放量(KG/万立方米天然气)≤18.71;③单位工业增加值SO ₂ 排放量(KG/万元)≤1.78;④单位工业增加值氨氮排放量(KG/万元)≤0.26;⑤危险废物处理率达到100%;⑥污染地块安全利用率达到100%。2、本次出让所涉及的契税、印花税、耕地开垦费不在土地出让金内,由受让人承担。3、其他未尽事宜按国家有关政策规定执行。				

拍卖公告

接受委托,我公司定于2020年7月26日上午10时在忻府区西张镇人民政府会议室对以下标的依法按现状进行公开拍卖,具体内容公告如下:

一、拍卖标的:忻府区西张镇小南沟、岩峰村、元家山沟、鸦儿坑沟四条沟道的清淤整治工程及红砂400m³。以上清淤工程采取清淤、准施工,分段清淤、分段施工的方法,具体清淤整治的时间、范围和标准等以西张镇人民政府的施工合同为准。其具体情况如下表:

二、竞买人资格条件:

1、竞买人必须是中华人民共和国境内企业、事业单位或其他法人组织。

2、竞买人必须具备水利、建筑三级及以上资质。

3、竞买人不得为“信用中国”的失信被执行人,不得是重大税收违法案件的涉案人。

4、一个竞买人只允许成交一个标的。

三、竞买保证金:

1、竞买保证金按规定时间进账。拍卖成交后竞买保证金自动转为清淤整治履约保证金,成交价款及拍卖佣金必须

包号	标段	坐标位置	可利用量(m ³)	竞买保证金(万元)	清淤整治履约保证金(万元)
第一包	小南沟	起:4243364.39,38397875.46 终:4245744.38,38397069.14	3.09	10	10
		起:4239665.1,38396811.23 终:4242111.81,38394097.63			
第二包	岩峰村	起:4243441.53,38397070.51 终:4245409.06,38396012.61	1.24	20	20
	元家山沟	起:4242403.06,38395080.92 终:4243199.81,38394354.19			
	鸦儿坑沟				
第三包	红砂		0.04	0.4	

通知

根据《中华人民共和国劳动法》及公司有关文件规定,我公司职员张瑞因长期无故旷工,公司不与其续签劳动合同。请张瑞本人于本通知登报之日起7日内到公司办理解除劳动合同手续,逾期不到,公司将按自行解除劳动合同处理。

中国供销石油(山西)有限公司
2020年7月17日

遗失声明

▲边振、赵雅亭不慎将边柯伊的“出生医学证明”丢失,证号:R140055698,声明作废。
▲黄怀英不慎将“中学一级教师资格证”丢失,编号:04BC01G07664,声明作废。
▲孔伟康不慎将“士官证”丢失,证号:士字第20150019191号,声明作废。
▲赵一凡不慎将“士官证”丢失,证号:士字第20170017849号,声明作废。
▲冯艳芳不慎将张岚的“出生医学证明”丢失,证号:J140341715,声明作废。
▲张永伟、李艳梅不慎将张涛的“出生医学证明”丢失,证号:O140210415,声明作废。